

Deuda Agraria Asciende a 1.575 Millones Dice ISTA

A un mil 575 millones de colones asciende lo que adeudan 241 cooperativas del sector reformado, según informa José Roberto Molina, vicepresidente del Instituto de Transformación Agraria (ISTA).

La mayoría de las cooperativas, dice, está ubicada en zonas conflictivas, lo cual no les permite desarrollar sus actividades productivas en forma normal.

Asimismo un gran número de cooperativas tiene la propiedad asignada a la tasa de interés del 9 y medio por ciento y están pendientes de que se les rebaje al 6, por lo que no

quieren cancelar sus cuotas.

Señala Molina que la falta de cooperación del sistema financiero nacional en el sentido de no realizar el descuento automático de las cuotas vencidas, también ha contribuido a aumentar la deuda.

Dice el funcionario que un mil 391 millones de colones es lo que deben 203 cooperativas asignadas a una tasa de interés del 5 por ciento, y 184 millones corresponden a 38 cooperativas escrituradas con un interés del 7 y 9 medio y medio por ciento.



FERIA. En la plaza "Gerardo Barrios" de esta capital se realizará del 28 de este mes al 7 de agosto la Séptima Feria del Vestuario, Calzado y Artesanía. Izq. a derecha: Carlos Ernesto Moreno, Tomás Humberto Montoya (centro), presidente de la SCIS, y José Armando Bonilla.

Muerto y 5 Heridos en Emboscada a Policías

BERLIN. Usulután. Un sargento muerto, un subteniente y 4 policías heridos es el saldo de la emboscada de que fueron objetos agentes de la Policía Nacional por los terroristas del FMLN-FDR en el kilómetro 79, de la Carrete-

ra Panamericana. El teniente Luis Alonso Núñez, director de la Policía Nacional de esta ciudad, declara que oficiales y agentes se dirigían ayer a las 8 de la mañana hacia San

—Favor pase a la página 31.



INVITAN A CERTAMEN. Ejecutivos de Interdata S.A. de C.V., Lic. Jorge Enrique Pohl, Ing. Orlando Altamirano y Lic. Antonio Lemus h., invitan a los jóvenes escritores a participar en el Certamen Literario "Wang Generación-89", en las ramas de poesía, cuento y teatro.

Falta de Espacio Genera Dificultades a la Feria

El setenta por ciento del espacio ocupado por oficinas del Ministerio de Hacienda tiene en dificultades económicas a la Feria Internacional, dijo ayer el Lic. Miguel Angel Salaverria Prieto, nuevo presiden-

te de la misma.

La Feria siempre ha hecho gestiones para el desalojo de su espacio, pero desafortunadamente el gobierno anterior nunca tuvo la vo-

—Favor pase a la página 13.

Piden Aumentar Cosecha Café Para Enfrentar Mercado Libre

Es imperativo que El Salvador aumente la producción de café para la próxima cosecha y compensar los bajos precios ante la liberalización de cuotas de parte de la Organización Internacional del Café (OIC), dice Manuel Telles.

Según el cafetalero,

las utilidades generadas por el café en el país disminuirán considerablemente por la baja de los precios, pero la disminución no lo será tanto, porque la actual cosecha está vendida casi en su totalidad, no así la próxima, que será casi el doble.

Explica que la cosecha actual fue de aproximadamente 1,7 millones de quintales oro, que vendidos a un precio promedio de 130 dólares por quintal generaron 221 millones de dólares al país.

La próxima cosecha

—Favor pase a la página 32.



CONSUMA 89. Alrededor de 250 empresas salvadoreñas participarán en "Consuma 89", que se realizará del 27 de julio al 6 de agosto en la Feria Internacional. Ayer se firmó la inscripción de la Cámara de Comercio e Industria. Izq. a derecha: Lics. Elizabeth de Herrera, Miguel Angel Salaverria, presidente de la FIES, y Alex Dutriz, director de la Cámara.

Célula Terrorista en el Grupo MPTL

Cuatro sujetos que pertenecían a una célula terrorista del FMLN-FDR fue descubierta dentro de un supuesto grupo reivindicativo por la Policía de Hacienda, se informó en ese cuerpo de seguri-

dad. Según el reporte, dentro del grupo "Movimiento, Pan, Tierra, Trabajo y Libertad, MPTL" fueron detenidos el profesor David

—Favor pase a la página 32.

80 Países Harán Circular Sellos Revolución Francesa

Ante la presencia del Vicepresidente de la República, Ing. Francisco Merino, la Oficina de Correos de El Salvador puso a circular 600 mil sellos postales con cuadros conmemorativos al bicentenario de la Revolución francesa. Son 80 países eu-

ropeos y latinoamericanos, incluyendo El Salvador, los que han emitido sellos con logotipos alusivos al segundo centenario de la Revolución Francesa y con esta forma quieren reafirmar su amistad y re-

—Favor pase a la página 11.

Aclaran Personería de Entidad

La organización "Co-sechando en Castellano" tiene personería jurídica, dijeron representantes de la misma durante una visita a EL DIARIO DE HOY.

El lunes pasado se informó que la Fuerza Armada lleva control de todos los grupos que operan en el país y se mencionó a dicha organización, como uno de los grupos de fachada de los terroristas.

En esa ocasión fue-

—Favor pase a la página 13.

Tablero Judicial



Lic. Ruth Candray

Foro en la Tecnológica Sobre Violación Sexual

Un foro sobre violaciones sexuales se llevará a cabo hoy en la Universidad Tecnológica. La Lic. Ruth Candray, Jefe del Departamento de Criminología de la Fiscalía, participará en el mismo.

Invitada por alumnos de la Facultad de Derecho, la delegada de la Fiscalía expondrá sus investigaciones realizadas durante los últimos tres años sobre la naturaleza de los delitos de violación.

La Lic. de Candray ha sido la única en el país que se ha interesado por recopilar datos sobre estos hechos sexuales y hasta este año ha

—Favor pase a la página 15.

Ex-Alcalde DC Documentó con Cédula Salvadoreña a Iraní

Involucrado en el caso del iraní David Salman Mejía, quien fue capturado en Honduras con pasaporte y cédula salvadoreña y no habla español, se encuentra el ex-alcalde democristiano de Chalchuapa, Juan Ramón Toledo, se informó.

Según los reportes, la cédula que acreditaba como ciudadano salvadoreño a David Salman le fue entregada por Juan Ramón Toledo cuando este último era alcalde de Chalchuapa.

De acuerdo con las Investigaciones de la Policía de Honduras, Salman Mejía ingresó por primera vez a aquel país el 7 de diciembre de 1988 procedente de El Salvador por el puesto fronterizo de El Amatillo y salió por la misma vía el 1 de enero

de 1989.

La segunda visita a Honduras la realizó el 13 de enero de este año con un pasaporte salvadoreño N° 0679031, con cédula de identidad de El Salvador N° 2-2-016176. El pasaporte fue extendido en Migración el 11 de enero de este año y la cédula obtenida en Chalchuapa el 25 de mayo de 1988.

El Jefe de la Inspectoría hondureña capitán Cárcamo dijo que Salman Mejía es acusado por la Sra. Josefina Elvir de Rodríguez de maltrato y escándalo público, por lo cual será deportado y ya no podrá entrar a aquel país.

Dijeron las fuentes que este caso

—Favor pase a la página 24.